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Pro častější použití si pořiď Most přes propast jako trhací sešitek.

Pokud jde o různé výmluvy a náplasti, které si lidé představují pro svůj vztah s Bohem, může
Ti být inspirací nahlédnutí na www.jesusunseen.cz, zvláště díly 3.2 a 3.3.

 
Představuji si, že jsi pro svého Jirku právě dokončil krátkou ilustraci Dobré zprávy včetně
příkladu modlitby a výzvy… „Nám už jen zbývá po tom mostě přejít tím, že Ježíše pozveme
do svého života. Řekni Mu: ‚Ježíši, prosím PŘIJĎ do mého života, ODPUSŤ mi všechno
špatné a VEĎ mě.‘ Chceš Mu něco takového říct právě teď?“ A teď si prostě POČKÁM na
Jirkovu odpověď.

Zvláště povídavé temperamenty moc povzbuzuji, aby OPRAVDU MLČELY! Ticho je v této
fázi velmi důležitým nástrojem! Tvůj Jirka o takovýchto věcech nikdy dosud nepřemýšlel!
NIC tedy NEŘÍKEJ!
Pokud Jirka váhá a dává najevo, že ho to přitahuje, podívám se do stropu a bez dalšího
komentáře ZNOVU řeknu: „Ježíši, prosím PŘIJĎ do mého života, ODPUSŤ mi všechno špatné
a VEĎ mě.“ Některý Jirka se podle mého vzoru sám začne nesměle modlit…

A) Jiný Jirka nejdřív chvíli „okecává“. „To jako teď mám tak nějak říct, jo?“
„Jo! Řeknu Ti to na rovinu: „Ježíš na Tebe čeká, až mu to řekneš…“
Jestliže Jirka na otázku „Chceš něco takového říct Ježíši právě teď?“ odpovídá spíš
negativně, bývá čas pro doplňující otázku: „Kde v tomhle obrázku VIDÍŠ SEBE?“ Přitom
hned vyslovím dvě varianty a ukazuji je prstem: „Už jsi přešel ten most, kterým je Ježíš?
Nebo jsi od Stvořitele ještě daleko?“

B) Někteří Jirkové ukážou na obrázek vpravo: „Myslím, že jsem s Bohem.“ Jirkův výrok
rozhodně NEZPOCHYBŇUJI!

https://mostyklidem.cz/zdroje/flip
http://www.jesusunseen.cz/modul/3-jesus-unseen/14
http://www.jesusunseen.cz/video/73-3-2
http://www.jesusunseen.cz/video/74-3-3
https://mostyklidem.cz/c06
https://mostyklidem.cz/b07/
https://mostyklidem.cz/b01/
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„To by bylo skvělé! Rozumím správně, že jsi Ježíše požádal, aby PŘIŠEL do tvého života,
ODPUSTIL ti a VEDL tě?“
Tady se někdy poodhalí závažné omyly, na které pak se vší laskavostí reaguji. Na příklad
snaha „žít dobrý život“ – a tím se Bohu zalíbit nebo „za jeden špatný skutek udělat jeden
dobrý“ a podobné „NÁPLASTI“, kterým se budeme věnovat v některé z dalších lekcí…
Jirkové z náboženského zázemí občas řeknou: „Takové věci říkám Bohu každý den.“ Míněno
je, že žádají o odpuštění… „A myslíš, že Ti Bůh odpustil všechny Tvoje špatné věci?“
„To nevím, snažím se…“ Tohle bývá standardní odpověď náboženských lidí.
Pokud můžu otevřu – nebo zpaměti cituji: 1. list Janův 1. kapitolu, odstavečky 7−9 (Ideálně
to nechám jirku přečíst): „Jan svým přátelům píše moc důležité principy, jak to s tím
odpuštěním funguje:
‚(7) krev Ježíše Krista, jeho Syna, nás očišťuje od každého hříchu.

(8) Řekneme-li, že žádný hřích nemáme, klameme sami sebe a pravda v nás není. (9) Jestliže
své hříchy vyznáváme, on je věrný a spravedlivý, aby nám hříchy odpustil a očistil nás od
každé nepravosti.‘
Zvýrazním Ti tady dvě věci: Jednu mohl udělat JEDINĚ JEŽÍŠ: ‚OBĚŤ Ježíše nás očišťuje od
každého hříchu.‘
A druhou můžu udělat JEDINĚ JÁ: ‚…Jestliže své hříchy VYZNÁVÁME…‘
Když jsem Mu své špatné věci ‚vyznal‘, je to vše, co jsem mohl pro jejich odpuštění udělat já.
Zbytek je na Něm: ‚ON je věrný a spravedlivý, hříchy nám odpouští a očišťuje nás…‘ –
protože Ježíš přinesl tu oběť. Tak Mu svoje špatné věci řekni a popros Ho, aby ti odpustil…!“

C) Po otázce „Kde v tomhle obrázku vidíš sebe?“ se u svých Jirků nezřídka setkávám
s odezvou: „Jsem někde mezi“ nebo: „jsem na cestě“, případně: „chvíli jsem tam a chvíli
tam“.
„To je zajímavá fáze! Tak tu svoji cestu prostě DOKONČI! Řekni Mu: ‚Ježíši, prosím PŘIJĎ do

http://www.jesusunseen.cz/video/73-3-2


C07. Provázení přes most

| 3

mého života, ODPUSŤ mi všechno špatné a VEĎ mě.’“ A pak s Ním dále komunikuj a rozvíjej
vztah…“

Pane Ježíši, děkuji Ti, že jsi tu úžasnou oběť přinesl i kvůli mně…

Pro častější použití si pořiď Most přes propast jako trhací sešitek.

https://mostyklidem.cz/zdroje/flip

